

### 小S暂时封肚不再生 隔空喊话大S “少说多做”

本报北京6月29日讯(见习记者 温丽君) 大小S这对明星姐妹花,一直都是媒体谈论的焦点,业已成家的姐妹俩,每次出席活动都被同一个话题所困扰。因为姐姐大S虽然经历了闪恋、闪婚,但唯独没有“闪孕”,结婚一年多,肚子始终不见动静。这让数次对媒体公开表示自己随时准备怀孕当妈的大S也非常尴尬。而妹妹小S在婚后一口气生下了三个女儿,与自己当初发表过的誓要得男的说法完全相悖。6月29日,成功瘦身的小S亮相京城,为某化妆品品牌做代言,一年未见,辣妈小S犀利风格依旧,不仅对媒体放话称自己会封肚,不再生老四。而且还隔空对大S喊话:“少说多做。”

在接受本报记者采访时,我们问出了大家最想问的一个话题,已经连生三女的小S,会不会再接再厉继续生下去,一直到生出儿子为止?小S笑言:“目前为止真的没有,因为我跟我老公一起抱着婴儿,然后看着她,一方面感叹婴儿的可爱,一方面觉得真的是够了,而且生不生男孩这件事,我是真的没有遗憾的,因为跟我三个女儿在一起我真的很开心,每天回到家,她们就会撒娇说‘妈妈,我爱你’,我就觉得很幸福,男孩不男孩我真的觉得不重要,看到她们三个很健康,我就已经很满足了。”

小S老公许雅钧曾不止一次公开表示自己想要儿子,小S生子似乎不可避免,因此小S表示自己只是暂时封肚:“我老公会时不时跟我讲,baby你辛苦了,那接下来我们就单纯地做爱就好了,不要再想生小孩这件事情。但是你也知道人有的时候会突然改变,所以十年后会不会生第四胎,我也不知道。”

姐姐大S婚后常居北京,妹妹小S也频繁飞来大陆工作,姐妹情深的大小S很享受相聚时的快乐,“我现在真的非常喜欢来北京工作,因为来北京除了工作之外,还能看我姐姐,然后我这两天其实都是住我姐家,我这次来北京还和小菲说,今晚住你家,睡你和我姐中间,然后小菲就会说,你是小姨子捣什么乱,所以这次工作能看到我姐,看到小菲和她那么恩爱,可以陪她,我真的很开心。”



# 综艺节目 开始玩益智

## 《梦立方》中国综艺节目的“度”

本报记者 师文静

《梦立方》是上海东方卫视从英国ITV引进,制作并播出的一档高科技游戏益智类节目。5月中旬开播至今,节目的收视率步步高,在同时段全国卫视节目中名列前茅。《梦立方》走的是高科技益智路线,除了即将在第一季节目收尾页时压轴登场的陈坤,没有更多的大牌明星,没有长长的煽情故事。那么主打特色又是什么?节目组的总导演戴钟伟告诉我们,《梦立方》正探索中国综艺类节目的“度”。

挑战者选择>>

### 选手选择之“度”

首先,我们好奇的可能是那些表现出色的挑战者是哪里的?戴总导演告诉我们,由于《梦立方》是一档全新节目,很多东西都需要探索。节目组和全国各地一些媒体合作,定向招募选手,然后导演组亲自去各地进行面试。《梦立方》节目对挑战者的外表、语言、体能、智商、情商都有比较高的要求,虽然都是普通人,但《梦立方》比《中国达人秀》在参加者的选择上困难百倍。“达人秀起码有一个才艺的标准在那里,但是我们没有这个,而节目本身对挑战者的外表、语言、体能、智商、情商

都有比较高的要求,所以基本上要经过4到5轮的筛选。”

主持人火候>>

### 泼冷水表现主持之“度”

东方卫视当家主持人程雷,在主持《梦立方》之前,给人的印象总体来说是一个非常“得体”的上海绅士。但在主持这个节目的时候,经常有尖叫、咆哮、出格的动作等等一系列表现。这种改变是为什么?戴导也给出了答案,“主持人如何去合适地表达自己的情绪是非常重要的,程雷在这个节目里找到了这个度,这个点,在和挑战者沟通上,他自己觉得非常舒服。”在选手过于紧张的时候要给予鼓励,在选手过于自信轻敌的时候泼一点冷水,如何掌

握这个尺度,程雷也坦言自己从《梦立方》节目中收获良多。

讲故事>>

### 真人秀情绪之“度”

那些通过层层关卡最后出现在观众面前的选手,都是真实的普通人,从这个角度看,这档节目其实也具有“真人秀”的某些特质。在《梦立方》里,选手故事或许会出现,但并不会刻意追求情绪高涨的桥段,现场的真实反应才是重点。细心的观众可以发现,从第2期开始,故事部分在《梦立方》中的呈现越来越少了。“《梦立方》不是一个讲故事的舞台,特别是像‘秀’一样的故事。”戴总导演强调《梦立方》追求的是真实,“其实我们

也有很多幕后的故事,但并不愿意在现场过多展示。现场真实才是最真实的,他的情绪一定要符合在游戏中的表现。我们还有个发现,只要损失3条命,这个挑战者就会本性暴露。”因此,《梦立方》也是最公平的节目,每个选手的现场表现都会被真实地展现在舞台上,而悬念就留在下一期的节目,这种不可控性也深深地吸引了观众。

●相关链接

### 欧洲杯决赛前 奉献精彩挑战

欧洲杯决赛之前,7月1日晚,在即将播出的东方卫视最新一期《梦立方》节目中,将出现3位别具一格的挑战者。第一位是从事铁路高空布线的女孩张艳华。在被众多男性统治的工种中,张艳华一枝独秀。拥有常人难以企及的勇气和经历的她,梦想也能穿上裙子美丽一把,更想为父亲在上海求医。这位真诚而孝顺的女儿能在《梦立方》中走多远?第二位挑战者是《梦立方》开播以来最重量级的选手,绰号肥肥的她,体重超过200斤,连后援团的姐妹们也全部体重异常超标。挑战是为了让自己和身边人更幸福,而通过节目的传递,把这种正能量广为发散,让所有人感受到某种力量。(本报上海6月29日电)



# 2012年暑期班招新生! 齐鲁晚报棋院

欢迎您的孩子来学棋



棋院本部  
围棋 7月9日开课 每周1、3、5 上午09:00~11:30  
国际象棋 7月9日开课 每周1、3、5 上午09:00~11:30  
中国象棋 7月10日开课 每周2、4 上午8:30~10:10  
周日 下午14:00~15:40  
中国象棋提高班 每周日上午9:00~11:00  
国际跳棋 7月7日开课 每周六下午14:00~15:40  
西部基地  
围棋、国际象棋、中国象棋均可插班。围棋联系电话:13969083322



棋院总部 地址:经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼  
西部基地 地址:济南市中区刘长山路40号新东方商务宾馆院内(阳光100南边银座店往西500米);  
咨询电话:0531-86689112 官方网站:www.qiziw.com

●全国首家新闻传媒创建的棋院,全国棋类培训首选品牌, ●培养出40多名全国青少年冠军和世界冠军, 四支甲级职业棋队 30多名专业选手  
●拥有高水平教练围棋曹大元九段、邵伟刚九段、崔灿五段、潘文军三段, 国际象棋童渊国际大师、赵毅特技大师、周敏国家大师等  
●为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵雪、赵鑫以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷钰等多名优秀棋手  
●业余教练围棋冯毅6段、汪禄6段、阎颖5段、时志勇5段、刘真5段, 国际象棋著名教练师淑华、张家洲, 象棋大师侯召忠、张秀忠等